

令和4年6月17日

令和3年度包括外部監査結果報告書の訂正について

包括外部監査人から令和4年3月23日に提出された「令和3年度包括外部監査結果報告書」につきまして、下記のとおり訂正がありましたので、お知らせいたします。

なお、現在、ホームページ上に掲載している「令和3年度包括外部監査結果報告書」につきましては、該当箇所を訂正しております。

記

訂正箇所：119ページ

(1) 上から3行目

誤	正
エコクリーン ン プラザみやざき	エコクリーンプラザみやざき

(2) ウ 佐土原町一般廃棄物埋立処理場 (イ) 収支実績 ①支出の需用費

誤	正
37,776	3,776